Александр Белик   

Любовные истории с печальным концом со счастливым продолжением
Консультируя по вопросам трансерфинга, я сталкиваюсь достаточно большим количеством людей, которые успешно сами пользуются техниками трансерфинга и я сам у них многому учусь.

Но один вопрос, практически у всех, вызывает особые и острые переживания. Это вопросы личных взаимоотношений. “Как вернуть любимого?”  я слышу этот вопрос много раз в различных интерпретациях. 

Действительно, для каждого человека очень важно жить в любви и согласии.  И когда, что-то не ладится на фронте взаимоотношений с полами, вспыхивает страсть, ярость, гнев, ревность, которые, в один момент, могут увести гармоничные отношения в пропасть. 

Основным препятствием для этого, если обращаться к Вадиму Зеланду, является зашкаливающая важность, которая тут же вызывает такие же сильные равновесные силы. Которые, в свою очередь, и разрушают пошатнувшиеся отношения.  Мне ВАЖНО, чтобы с любимым у меня было все хорошо. И эта позиция, как правило, ведет к разрыву.  Возникает  страх потери, он начинает раскачивать деструктивный маятник, результатом, как правило, является разрыв. 

В этом случае, я просто разводил руками, потому, что не знал как эффективно снизить важность того, что действительно важно. И вот, совсем недавно, на тренинге, работая с клиентами, мне пришла в голову интересная мысль а, что если на помощь призвать нашу негативную историю? 

Все очень просто. Почти у каждого человека в прошлом есть романтическая история с печальным концом. Она уже произошла, она уже не болит (м.б. и болит, но не так остро).  Значит, важность и значимость уже не так высока. А тут еще возникает новый роман, который рискует провалиться… Что делать?  ))))) Играем!!!! Играть с реальными отношениями опасно. Могут не так понять, могут не так отреагировать… Страшно. Но никто не запрещает нам играть в прошлом. Там безопасно, там все у нас под контролем. Поэтому…

Мы говорим себе, что все было не так! И вместо старого, неудачного романа, в воображении, рисуем новый. Там, где мы удачно познакомились, где наилучшим образом у нас развиваются отношения, там, где море любви, страсти и взаимопонимания. Я рекомендовал бы все внимание направить на этот “виртуальный и удачный роман в прошлом”. Прочувствуйте все как было, как Вы любили, как Вас любили. Вы творец своего прошлого. А старый, неудачный, роман забудьте. Его не было.  Живите в новом старом романе.

Реальные отношения отпустите, зачем они Вам? Ведь у Вас уже есть вполне сложившийся удачный роман, которым Вы наслаждаетесь. В реальности все пусть течет, как течет. А страсть направьте в прошлое, которое у Вас уже удачное. 

Как это работает, надеюсь, Вы понимаете. Важен Вам становиться “виртуальный роман прошлого”, там Вы можете смело экспериментировать с отношениями, рисковать, радоваться. Кроме того, обращаясь в прошлое, Вы перемещаете себя на благоприятную линию жизни в прошлом, следовательно, очень высока вероятность того, что в настоящем Вы уже находитесь на благоприятной линии жизни, и это уже для Вас мало важно, мало равновесных сил, как правило, удачный исход реальных отношений. 

Почему обращаться к прошлому, а не к будущему? На мой взгляд, ответ простой. Прошлое это то, что уже произошло и человеку легче поверить в этот факт. Вы точно знаете, что это случилось. Если же рисовать романтическую жизнь в будущем, то, где-то на подсознании, есть опасение, что это может и не случиться. С прошлым работать проще, т.к. это уже свершившийся факт. 

Мне кажется, что эта техника может помочь и тем, кто уже имеет отношения. Небольшая практика с прошлым, думаю, сможет помочь Вам освежить краски сложившихся, но уже “застоялых” отношений.

Пока писал эти строки, то пришла в голову мысль, что такая техника будет работать не только с любовными отношениями, но и со всем. С карьерой, бизнесом, отношениями любого качества. 
P.S. Пояснения, дополнения, уточнения.
Итак. Допустим, у нас есть две линии жизни. 
Линия жизни (1) на которой мы сейчас находимся с негативными исходами любовных отношений. Эти негативные истории обязательно будут влиять (3) на текущий роман, т.к. память нам будет 

делать напоминания об ошибках. В этом случае гораздо вероятнее то, что у нас появиться, например, страх потери, который может вызвать равновесные силы, ставящие под угрозу текущий роман на линии жизни (1).

Я предлагаю забыть (4) старые негативные истории. Но Вы сами понимаете, что реально забыть такие внутренние трагедии тяжело. А вот заменить их просто. Необходимо лишь только вместо старых историй придумать новые, со счастливым исходом (5). И постоянно наполнять их энергией внимания. Этот факт, сам по себе, уже подсвечивает энергией внимания новую линию жизни (2), на которой всегда все было хорошо. Само собой новые старые истории будут наполнять позитивным опытом (6) текущую ситуацию. И Вы, автоматически, попадаете на новую линию жизни (7) без каких либо усилий.

У этой модели есть еще и дополнительные преимущества. Например, какую линию жизни легче нести с собой? Первую или вторую? Когда вы проживаете новые старые истории (5), у Вас, наверняка, есть шанс их прожить так, как Вам хочется, без страха, потери, вины или боли. Вы уже здесь и сейчас начинаете осознавать себя счастливым человеком, который прожил наполненную жизнь. Вы счастливы уже. На мой взгляд, даже одно такое осознание непременно повлияет на текущую жизнь. Вы станете спокойней, уверенней, мягче, сильнее.

Позитивный слайд будущего, для меня труден тем, что я как бы отталкиваюсь от настоящего, где у меня не все в порядке. Поэтому, мне труднее этот слайд привести в состояние здесь и сейчас. Я то знаю, что у меня не все в порядке. А работа через прошлое, на мой взгляд, проще. Если окинуть взглядом свою новую биографию, в которой мне все удавалось, то сразу начинаешь себя ощущать творцом своей жизни прямо сейчас

